

悠游天下

5.1 最是怡人踏青游



又是一年春暖花开,草长莺飞的时节,暖暖的春阳,甜甜的花香,让人们心里都齐刷刷地有着同一个念头:走到户外,到大自然中去。让我们游走于山林之中,让绿意盈盈包裹我们的周身。就是现在,带上好心情一起出发吧!在春花烂漫的时节里用我们的镜头留下那些稍纵即逝的美丽。下面我们给您推荐几个寻芳踏青的好去处。

济南植物园

济南植物园自开园以来,以优美的生态自然环境,深受广大游客的喜爱。目前,已接待游客数百万人次,知名度不断提高。先后被评为“国家4A级旅游景区”、“齐鲁山水新十景”等荣誉称号。近日,随着气温的回升,济南植物园又迎来了

客流的高峰,园内的多种花卉大量开放。济南植物园由“三山六湖十二园”构成园区主体游览框架,具备科普、游览、休闲娱乐等功能。已建成紫薇石榴园、蔷薇园等十二个植物观赏园区以及植物科普馆;同时还有婚庆园、游乐园等特色园区。成功举办的春季百花展、暑期夏令营、国庆花展等游园活

动,受到广大游客的好评。整个景区水波荡漾,景色宜人,更有竹径通幽、繁花似锦等美景,令人流连忘返。

九如山

绿色生态环境,清肺氧吧——九如山始终致力生态休闲旅游,保持环境和谐发展。为给省内外游客提供更加舒适的旅游休闲环境,从3月份开始,从东北引进大批树种,全体工作人员分批次进行为期三个月的山区绿化种植工作。现在已完成近10万株假色槭、红豆杉、爆马丁香的栽种,相信今年五一九如山必定会迎来更多的游客前来攀爬十公里实木栈道,体验绿色健康运动。同时为了满足游客对就餐的需要,景区除了对滴水崖饭店进行了全面改造和建设之外,又开拓了活动就餐区,场地临水而设,既可以欣赏深潭含翠、碧水荡漾的美景,又可以尽情品尝来自山里的纯净绿色食品。三十六平方公里的自然疆域,罕见的峡谷丛林奇观,银珠飞落的瀑布,曲折险峻的实木栈道,潺潺而下的溪流,趵突喷涌的泉水,将给您全新感受,五一,尽情游览九如山吧!

地下大峡谷

五月春光明媚,地下大峡谷外面的龙岗山上,万亩桃花盛开,朵朵粉红、丹红、粉白的桃花吐出骨朵,形成一片花的海洋,让人赏心悦目。地下大峡谷溶洞是八百里沂蒙山红色革命老区的地下奇观,是

中国北方第一长洞,中国最长地下河漂流。洞内有百余景点,峭壁高几十米,河道蜿蜒曲折,钟乳万千。更让你开心刺激的是荣获上海大世界基尼斯纪录总部认证的“中国最长溶洞漂流”,乘上皮舟,漂流在九曲十八湾的千米地下暗河中,钟乳在彩灯下变幻无穷,险象环生。

仰天山

仰天山在青州城西南46公里处,主峰海拔834米,现为国家4A级景区,山东省十佳森林公园,山东省十大优秀新景点,山东省十佳山岳型景区。仰天山集森林景观、地貌景观和人文景观于一体。这里林海茫茫,动、植物种类繁多,自然环境幽美。峰峦峭壁,隐现于苍松翠柏之中。森林覆盖较高,大部分区域为天然次生林,其自然环境基本上处于平衡状态,被誉为“天然森林公园”。山上主要景点有:摩云崖、佛光崖、望月亭、文昌阁和幽邃的洞窟多处。

新泰莲花山

莲花山集生态休闲度假、佛教文化旅游于一体,作为世界地质公园、国家森林公园,自然景观独具特色,文化底蕴深厚,古迹遗址众多。莲花山植被繁茂,是山东省面积比较大的国家森林公园,以松柏为主的森林覆盖率达90%以上,形成了“新甫拥翠”的森林胜景,并因负氧离子和舒缓人体紧张的芬多精含量高,被誉为“天然氧仓、健康驿站”。

春天,莲花山上百花盛开,连翘花、绣线菊、胡枝子等山花点缀山间,在蓝天白云的映衬下,娇艳欲滴。随着气温升高,雨水增多,莲花山通天河、青龙潭、子母泉瀑布、云谷飞瀑成为游客喜爱的水景。

三王峪

走进三王峪首先映入眼帘的是碧波荡漾的月湖,湖边粉嫩的樱花开得正艳,柳柔花香。美丽的湖面上几只白鹅,几对鸳鸯浮在水上悠然地享受春的美景。水上乐园更是精彩不断,济南少儿频道正在录制“全家乐翻天”亲子闯关节目,少儿们可以在舞台上展示自己的拿手才艺。其他30多项免费娱乐项目也是让游客玩得煞是开心。三王峪登山也是一种享受,沿着山路有好多娱乐项目等你来体验,射猎场、雕木阵为登山增添了不少乐趣;太极塔、会仙桥、点将台、无极洞每一个景点都会让你产生浓厚的兴趣去欣赏、去探索。站在山顶极目远眺,整个景区春意盎然,万点飞红,泉溪涧瀑,一道道美景会让你惊叹不已。山下景区餐厅、农家餐馆早已为你准备了丰盛的农家菜肴,这里的山野菜绝对绿色无污染,农家饲养的小笨鸡、草鸡还有各种山珍美味定会为你这次旅游增添更美的记忆。

本刊记者 许超



泰山·花样年华
国家AAAA

热烈庆祝

泰山·花样年华 景区开园 1 周年

特大喜讯

为答谢广大游客对泰山花样年华景区的厚爱,开园一周年之际,自2011年4月27日起实行通票,门票价格下调至80元。



梦幻花都



热带风情



动感地带



未来田园



天合乐园



宝岛兰苑



千年紫薇

赏兰花 寻梦境 动感体验

地址:山东省泰安市博阳路中段 电话:0538-6586788 传真:0538-6586799